ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела

об административном правонарушении № 026/04/14.32-998/2021

09.06.2021 года Ставрополь

Γ.

Федеральной Я. заместитель руководителя управления службы ПО Ставропольскому краю <...>, антимонопольной рассмотрев материалы административного дела № 026/04/14.32-998/2021, возбужденного в отношении ООО «Согласие» (ИНН-6164124260; ОГРН-1186196048610; КПП-616401001; 344082, г. Ростов-на-Дону, ул. Согласия, дом 2-4, офис 1) по признакам нарушения части 2 статьи 14.32 КоАП РФ.

УСТАНОВИЛ:

На рассмотрение дела № 026/04/14.32-998/2021 представители ООО «Согласие» не прибыли. В материалах дела отсутствуют доказательства надлежащего уведомления ООО «Согласие» о времени и месте рассмотрения дела.

На основании вышеизложенного, руководствуясь статьей 29.4 КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:

- 1) Рассмотрение дела № 026/04/14.32-998/2021 отложить.
- 2) Назначить рассмотрение дела на 08.07.2021 года в 16 часов 00 минут по адресу: 355003, г. Ставрополь, ул. Ленина, 384, каб. 315.
- 3) В соответствии со статьей 26.10 КоАП РФ ООО «Согласие» надлежит в трехдневный срок со дня получения настоящего определения представить в Ставропольское УФАС России

следующие сведения (документы и материалы):

- Письменные объяснения по рассматриваемому делу;
- Учредительные документы ООО «Согласие»;
- Бухгалтерский баланс и Отчет о финансовых результатах за 2019 год;
- Иные документы и сведения, которые общество считает необходимым приобщить к материалам дела.

Ответственность за непредставление или несвоевременное представление указанных сведений (информации), установлена статьей 19.8 КоАП РФ.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, принимать непосредственное участие в рассмотрении дела об административном правонарушении, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с КоАП РФ.

В соответствии с частью 25.5 КоАП РФ защитник и представитель допускается к участию в производстве по делу об административном правонарушении с момента возбуждения дела об административном правонарушении.

Вместе с тем сообщаем, что в соответствии с Методическими рекомендациями по режиму труда органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций с участием государства, Ставропольским УФАС России временно ограничен прием граждан, в связи с чем, рекомендуем направлять всю информацию, запрашиваемую в рамках рассмотрения данного дела, а так же ходатайства о возможности рассмотрения дела в отсутствие представителей на электронный адрес Ставропольского УФАС России: to26@fas.gov.ru.

Для сведения сообщаем, что рассмотрение настоящего дела также будет осуществляться с использованием системы «TrueConf», в которой Вы можете принять участие.

Лицам, участвующим в рассмотрении дела, необходимо

заблаговременно, на адрес электронной почты: to26@fas.gov.ru, предоставлять требуемые документы, включая доверенность на право представления интересов участника процесса.

Вход в конференцию: https://fas2.tconf.rt.ru/c/2960830732

Заместитель

руководителя

управления

<...>